



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

Møtereferat hovedstyremøte: 21. oktober 2013

Tilstede:

Kjell Olav Einarsve
Jon Hiberg
Rita Almlid
Anne Grete Reitan

Torbjørn Nyborg
Franck Ude
Stig Rønning
Tron Vedul Tronstad

Sak 1) Gå gjennom oppgaveliste fra forrige møtereferat.

13-2: Klubben online – Medlemsregister

Ingenting gjort.

Saken videreføres.

13-13: Idrettskretsen og IF forsikring er kontaktet. De er enige om at feil ved anlegget er vårt ansvar. Bygninger er entreprenørens ansvar. Hvis noen skader seg på for eksempel sykkel, er dette syklistens eget ansvar.

Saken avsluttes.

13-17: Medlemslister fra verveaksjon.

Kasserer har ikke gitt svar.

Saken videreføres.

13-18: Avklaring med Retura

Ingenting gjort.

Saken videreføres.

13-19: Norske Skog – Reklame

Kasserer har kontaktet Norske Skog, men ikke hørt noe. Reklamen fjernes fra hjemmesiden inntil videre.

Saken videreføres.

13-20: Kostnadsoverslag løpebane

Søknad sendt. Fått svar fra kommunen om at det mangler noen vedlegg. Dette skal ordnes og sendes tilbake.

Saken videreføres.

13-21: Treningscenter

Se sak 2.

Sak videreføres, med nye element.

13-22: Treningscenter – Påmeldingsløsning

Webløsning er under utprøving på hjemmesiden. Gratisløsning fra youcanbook.me testes. Detaljer avtales mellom Tron Vedul Tronstad og Jørgen Alstad.

Saken videreføres til løsning er implementert.



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

Sak 2) Treningssenteret

Informasjon: Dugnadsånden har virkelig vært bra. Det har gått utrolig fort i svingene når det gjelder utstyr og oppussing. Spinning og aerobic blir i andre etasje. Aerobic skal starte etter jul. Styrketreningsutstyr, tredemøller og romaskin i første etasje. Idar Iversen, byggherren til klubbhuset, har vært og sagt at bygget skal tåle belastningen.

Kommentarer: Vi bør ha to vanlige ergometersykler i første etasje. Spinningsyklene er litt for avanserte for enkelte brukere. Siden tilbudet skal være for alle bør vi ha vanlige ergometersykler også.

Wifi-tilgang kan være aktuelt som tilbud til brukerne (åpner for spotify osv.).

Før åpning bør vi ha prøvetimer for å undersøke hvor mange personer som kan være tilstede samtidig.

Forslag:

- Treningssentergruppa kan kjøpe to vanlige ergometersykler som kan stå i første etasje.
- Vi tar opp wifi-tilgang når treningssenteret har kommet i gang.

Vedtak: Godkjent

Sak 3) Fysioterapeut i Klubbhuset

Informasjon: Person har kontaktet idrettslaget for å leie seg inn i klubbhuset for å starte fysioterapi-tilbud i Åsen.

Kommentarer:

- Det blir for mye å starte dette opp samtidig som resten av treningssenteret. Vi bør komme i gang først for å se hvordan det går.
- Det er bekymring for at det kan bli fullt på senteret og at behandlingstilbud vil påvirke den daglige bruken av senteret.
- Vi må tenke inntekter i klubbhuset. Kanskje brenner vi alle broer hvis vi sier nei nå.
- Det må undersøkes hva han er villig til å betale for leie. Vi må ha inntekt for å åpne for tilbudet.

Forslag: Vi tilbyr at han får fram til januar 2014 for å utarbeide en detaljer plan, med tidsforbruk, utstysbruk, leie, osv. Deretter vurderer hovedstyret denne planen og tar stilling til saken da. Dermed får vi også tid til innkjøring i treningscenteret.

Vedtak: Godkjent

Sak 4) Vedtak fra Årsmøte: Valg

Informasjon: På årsmøtet ble det vedtatt at arbeidsutvalget kunne rydde opp i "Hvem er hva"-lista. Medlemmer i hovedstyret står listet opp under for å sendes til Brønnøysundregisteret. Resten av oppdateringene er gjort i "Hvem-er-hva"-lista som ligger på hjemmesiden.

Medlemmer i hovedstyret er:

Arbeidsutvalg:

Leder: Kjell Olav Einarsve

Nestleder: Ole Magne Rønning

Kasserer: Ingrid Torkildsen for Verner Juliussen

Sekretær: Tron Vedul Tronstad

Styremedlem: Rita Olaus Almlid

Skiavdeling:

Leder: Anne Grete Reitan for Eva Karin Evenhus



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

Fotballavdeling:

Leder: Franck Harald Ude

Håndballavdeling:

Leder: Lise Larsen for Elin Hagnes Berg

Trimavdeling:

Leder: Torbjørn Nyborg

Friidrett/Idrettsskole:

Leder: Stig Rønning

Kommentarer:

Forslag: Medlemmene i oversikten over godkjennes av hovedstyret og sendes til

Brønnøysundregisteret.

Vedtak: Godkjent

Sak 5) Fotball: Klubbhuset

Informasjon: Bruken av klubbhuset skjer stort sett av fotballavdelingen. De betaler ingen leie for bruken og kommer veldig billig fra det. Hovedlaget har tatt kostnadene ved drift av klubbhuset så langt. Forslaget er at Fotballavdelingen tar over den delen av klubbhuset de bruker og drifter dette. Dette innbefatter garderobene i første etasje og den delen av andre etasje som ikke kommer til å bli brukt av treningssenteret.

Kommentarer: Fotballavdelingen syns klubbhuset er en styrke for klubben; et felles sted som alle kan samles på. De er flittige brukere av klubbhuset og er villig til å betale for dette. Fotballavdelingen må også ha garderobeskap til tilby bortelag i forbindelse med hjemmekamper. Fotballavdelingen kan få mer ansvar for klubbhuset og ha dette som sitt. Det betyr at de må ta ansvar og pusse opp det som trengs.

Forlag: Fotballavdelingen skal se på saken i styremøte 5. november 2013. Resultatet formidles på neste hovedstyremøte.

Vedtak: Godkjent

Sak 6) Anlegg: Kunstgress/Grusbane/Stallmyra

Informasjon: Grilstad antyder at det er større del av grusbanen blir tatt. Stallmyra kan være en alternativ bane. Kommunen eier dette arealet og er med i prosessen med Grilstad og åpne for forslag. Dette vil i så fall bli en gressbane.

Kommentarer: Fotballavdelingen har mindre medlemmer og har ikke så stort behov. Fotball har behov for nier-bane. Hvis det ikke blir plass til dette på grusbanen blir Stallmyra straks mer interessant. Det skal akkurat være plass til dette der nede. Problemet for Fotballavdelingen, hvis grusbanen blir tatt, er perioden fra april til mai. Da er ikke gressbanene mulig å benytte.

Forslag: Hvis kommunen åpner for bruk av Stallmyra som fotballbane setter vi i gang dugnad øyeblikkelig for å få dette realisert.

Vedtak: Godkjent

Sak 7) Eventuelt

a. Parkering – Skolen:

Informasjon: Stein er plassert utenfor klubbhuset for å markere hvor veien går. Skolen, barnehagen og kommunen har vært på befarings og blitt enige om løsningen. Skolen ønsker å bruke grusbanen som parkeringsplass.

Kommentarer:



Duun
Industrier as





IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

- Fotballavdelingen ser ingen praktiske problem rundt løsningen. De kan ikke skade banen, men vi må mulighet til å bruke banen i april og mai når gressbanen ikke kan brukes.

- Betaling per bil bør være en løsning.

Forslag: Leder setter opp leieavtale med varighet til 1. april 2014. Brøyting må kommunen ordne med selv.

Vedtak: Godkjent

b. Treningssenter – Styre

Informasjon: Treningssenteret må driftes videre. Det er vurdert om det skulle vært opprettet en egen avdeling. Dette blir for komplisert i første omgang.

Forslag: Vi omstrukturerer husstyret, slik at disse kan være medlemmer i drift. På denne måten blir dette "styret" liggende under arbeidsutvalget. Torbjørn Nyborg fortsetter som leder for husstyret, men vi finner nye representanter som erstatter Jon Hiberg og Thore Tvette i husstyret. Jon Hiberg og Thore Tvette fortsetter som varamedlemmer i arbeidsutvalget. Tore Reinås er kontaktet og interessert. Ann Cathrin Fossum er kontaktet og interessert.

Vedtak: Godkjent

c. Treningssenter – Webside

Informasjon: Vi trenger egen fane på hjemmesiden for treningssenteret der informasjon og påmeldingsopplegg skal ligge.

Forslag: Tron Vedul Tronstad kontakter Jensen Media og ber dem opprette egen fane for treningssenteret.

Vedtak: Godkjent

d. Belysning utenfor klubbhuset

Informasjon: Det er veldig mørkt utenfor klubbhuset. Vi bør få ordnet belysning, ikke minst når treningssenteret starter drifta.

Belysning på klubbhuset vil også virke preventivt på eventuelt hærverk og tyveri. Lys med lyssensor kan være aktuelt.

Kommentarer: Undersøk om kommunen kan ordne dette samtidig når de ordner parkering.

Forslag: Undersøke hvilke lysmuligheter vi har. Kontakte kommunen for å høre om de kan bistå med lys.

Vedtak: Godkjent

e. Kunstgressbane – Sum fra Fotballavdelingen

Informasjon: Ved en eventuell realisering av kunstgressbane i Åsen stiller Fotballavdelingen med minimum 200 000 NOK som finansielt bidrag. Dette er penger som kan tas med i planprosessen for å sørge for at kunstgressbanen blir en realitet.

Oppgaveliste:

Nr.	Beskrivelse	Ansvarlig	Frist
13-2	Undersøke Klubben Online med tanke på medlemskontingent	Arbeidsutvalget	Neste hovedstyremøte
13-17	Sende medlemsliste fra verveaksjon til kasserer.	Alle avdelingene	Så fort som mulig



Duun
Industrier as



Aasen
Sparebank
- i gode og andre dager



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

13-18	Undersøke renovasjonsavtale med Retura	Kasserer og leder	Neste hovedstyremøte
13-19	Kontakte Norske Skog for å høre om de fortsatt ønsker å ha reklame på hjemmesiden vår.	Kasserer	Neste hovedstyremøte
13-20	Sende inn grunnlag for kostnader til løpebaner til kommunen for forhåndsgodkjennelse til tippemiddelsøknad.	Stig Rønning, Friidrett	Så fort som mulig
13-21	Gå videre med treningscenterplanene. De skal formulere regler for organisert bruk av treningscenteret for avdelingene i idrettslaget. Gå til innkjøp av to vanlige ergometersykler.	Treningsromgruppa	Så fort som mulig
13-22	Undersøke webbløsninger for påmelding til spinning/aerobic/etc.	Tron Vedul Tronstad, webmaster	Neste hovedstyremøte
13-23	Fysioterapeut får tilbud om å komme med en detaljert plan for gjennomføring. Frist: Januar 2014	Leder	Så fort som mulig
13-24	Sende inn møtoreferat til Brønnøysundregisteret for oppdatering av medlemmer i hovedstyret.	Leder	Så fort som mulig
13-25	Fotballavdelingen vurderer om de vil overta klubbhuset	Leder i fotballavd., Franck Ude	Første hovedstyremøte etter 5. november
13-26	Leieavtale med Åsen oppvekstsenter for parkering på fotballbanen	Leder	Så fort som mulig
13-27	Opprette nytt "styre" for drift av treningscenteret.	Torbjørn Nyborg	Så fort som mulig
13-28	Kontakte Jensen Media for å høre om de kan opprette en egen "Treningscenter"-fane på hjemmesiden	Tron Vedul Tronstad	Så fort som mulig
13-29	Belysning utenfor klubbhuset	Leder	Så fort som mulig

Signaturer: